OPERACION DE RESISTENCIA

1/MATERIALES
CAPACIDAD DE DEFORMACION DE LA MATERIA // MADERA

Palos de madera
18 cm // 13 cm

Pesas
ENCARGO

]Observar la capacidad de deformacion que
poseen 2 trozos de madera al colocarle peso,hasta
llegar a su ruptura

Una en sentido de la fibra y otro opuesti

Alambre

FIBRAS TRANSVERSALES

FIBRAS LONGITUDINAL

TROZO DE 18 CM
DE LARGO CON UN
ALAMBRE SITUADO EN
EL MEDIO

TROZO
DE 13 CM DE
LARGO CON UN
ALAMBRE
SITUADO EN EL
MEDIO

PESO INICIALDE
6 KILOS

PESO
INICIALDE 10
KILOS

S
S
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DEFORMACION
AL PONERLE 1 KILO MAS
(7K EN TOTAL)

W)

Wil

SUFRE
UN QUIEBRE
LUEGO DE UNOS
SEGUNDOS DE
SER COLGADO

SUFRE UNA
DEFORMACION PLASTICA
MAS NO SE QUIEBRA




